
Konferenca predsednikov kmetijsko
obdelovalnih zadrug in upravnikov

zadružnih ekonomij
Dne 8. julija se je vršila na OZKZ

v Ptuju konferenca predsednikov kme-
tijsko-obdelovalnih zadrug in uprav-
nikov zadružnih ekonomij, ki je imela
namen, ugotoviti splošno stanje kmetij-
sko-obdelovalnlh zadrug in zadružnih
ekonomij v ptujskem okraju, ter v naj-
važnejših vprašanjih dati smernice za
bodoče delo.

Splošen pregled in kratko zgodovino
ustanavljanja kmetijsko-obdelovalnih
zadrug je dal predsednik OZKZ tov.
Belšak. Analiziral je polet razvoja in
ovire, ki so nastajale ob ustanavljanju
in utrjevanju zadružništva. Za vzgled,
kako je vse težave premagovala, je na-
vedel Sadjarsko obdelovalno zadrugo
»Osojnik«, ki je kljub vsem oviram in
težavam postala vzorna zadruga. Z dru-
ge strani pa je omanil zadrugo v Moš-
kanjcih, ki }e neiniciativna in v svojem
delovanju zelo pomanjkljiva.

Dotaknil se Je važnosti in pomena
strojne abdelave v borbi za zvišanje
hektarskega donosa ter čuvanja strojev.

Pomen splošnega zakona o zadniž-
ništvu je predsednikom obrazložil pod-
predsedirk OZKZ tov. Kranjc. Podrob-
neje bodo žadružniki seznanjeni z ome-
njenim zakonom na sestankih, ki jih

bodo imelj še v tem mesecu v svojih
zadrugah.

Za tem so razpravljali o nonniranjn
dela v zadrugah. Svoje izkušnje v teni
vprašaniu je iznesel pred&ednik zadruge
»Osojnik« ter nakazal način praktične
prislopitve k rešitvi tega vprašanja.
Poudaril je važnost brigadno-skupinske-
ga dtla, brez katerega ni mogoče vo-
diti socialističnega gospodarstva. Pred-
pogoj za to je rajonizacija kultur n. pr.
njive v nižinah, vinogradj na vzpetinah
itd.

V diskusiji so predsedniki poročali o
stanju po posameznih kmetijsko-obdelo-
valnih zadrugah, o medsebojnem izpo-
sojevanju vprežne živine in prevoznih
sredstev ter o splošnem sodelovanju
med zadrugami. Okrepiti je treba sode-
lovanje zadrug v vseh pogledih.

Z ozirom na obširno in (emeljito
diskusijo ter na potrebe nadaljnjega
dela v zadrugah so predsedniki zadrug
in upravniki ekonomij sprejeli sklepe:
da bodo vse sile posvetili razširitvi za-
drucj, ureditvi delovnih odnosov, po-
spešitvi kapitalne izgradnje. pravilnemu
izkoriščanju kreditov, uvedbi točne
statistike in evidrnce v zadrugah. Z
zadružniki bodo preštudirali pravila in
splošni zakon o zadrugah. Z.


